Classified\_

## **Produktdatenblatt**











## Philips Hue White & Col. Amb. Calla Sockelleuchte Niedervolt aluminium 1x350lm

Die Philips Hue White and color ambiance Calla Sockellampe leuchtet in 16 Millionen Farben und allen Schattierungen von Weiß. Egal, in welcher Stimmung du bist, die smarte Beleuchtung von Philips Hue passt sich deinen Farben an. Hast du bereits eine Calla in deinem Garten? Dann ist dies die perfekte Ergänzung zu deiner bestehenden smarten Gartenbeleuchtung. Willst du mit der smarten Gartenbeleuchtung von Philips Hue loslegen? Dann brauchst du neben der Calla auch das separat erhältliche Stromkabel. Die Calla hat ein schlankes, rostfreies Design und eine IP65-Zertifizierung, die sie wetter- und windbeständig macht. Wie deine anderen Hue-LED-Lampen kannst du auch diese smarte Außenleuchte mit deiner vorhandenen Philips Hue Bridge verbinden. In der Hue-App kannst du die Lampe ganz einfach aus der Ferne ein- und ausschalten, die Lichtfarbe steuern oder deine smarten Lampen bei Sonnenuntergang automatisch einschalten. So schaffst du immer das perfekte Ambiente für deinen Garten. Die App verfügt außerdem über Geofencing, sodass deine Hue Smart Lights dich zu Hause begrüßen oder sich automatisch ausschalten, wenn du das Haus verlässt.

Technische Daten		Artikeldaten			
Max. Wattage	8	EAN Artikel	8719514388499		
Sockel	Integrierte LED	Bestellnummer (EOC)	38849900		
Schutzklasse	Klasse I	12NC	929003098601		
Schutzart	IP65	Flammenanzahl	1		
Volt	230	Zolltarifnummer	9405423990		
Lumen	350	Herkunftsland	China		
Kelvin	2000-6500				
Gewichte		Verpackungsmaße			
Artikelgewicht / kg netto	1.10	Artikel unverpackt in cm (H/B/T)	25.2	10.2	10.2
Artikel mit Verpackung / kg	1.42	Verpackung in cm (H/B/T)	29.5	17.0	14.5
Design/Materialausführ.		Energieeffizienz			
Material	Metall	Kategorie	Nicht zutreffend		
Grundfarbe	Silber	S			
Dimmeffekt	Fernbedienung;Handy Tablet				
Inkl.		Verschiedenes			
Inkl. Batterie	Nein	Тур	Sockel		
Inkl. Dimmschalter	Nein	Kabellänge	0.5m		
	Nein	Höhenverstellbar	Nein		
Inkl. Bridge	Ja	Hollenverstellbal			
Inkl. Leuchtmittel	Ja				



Ausstellungsdatum: 28.03.2025

Signify GmbH

Technische Anforderungen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum der Signify GmbH oder der jeweiligen Firmen.